
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Superiore al 50% 3.304 182 120 191 3.797 86,67%

Non frequentante o inferiore al 50% 417 67 15 85 584 13,33%

3.721 249 135 276 4.381 100,00%

Risposta Positiva 2.586 142 88 111 2.927 83,11%

Risposta Negativa 491 16 24 64 595 16,89%

3.077 158 112 175 3.522 100,00%

Risposta Positiva 2.156 138 93 103 2.490 79,91%

Risposta Negativa 539 9 11 67 626 20,09%

2.695 147 104 170 3.116 100,00%

Risposta Positiva 2.101 132 83 120 2.436 83,40%

Risposta Negativa 393 22 28 42 485 16,60%

2.494 154 111 162 2.921 100,00%

Risposta Positiva 1.474 107 59 61 1.701 53,47%

Risposta Negativa 1.288 38 44 110 1.480 46,53%

2.762 145 103 171 3.181 100,00%

Risposta Positiva 2.976 156 96 162 3.390 92,24%

Risposta Negativa 225 14 23 23 285 7,76%

3.201 170 119 185 3.675 100,00%

Risposta Positiva 1.521 99 85 42 1.747 83,11%

Risposta Negativa 315 16 4 20 355 16,89%

1.836 115 89 62 2.102 100,00%

Risposta Positiva 3.002 156 109 166 3.433 93,98%

Risposta Negativa 179 13 9 19 220 6,02%

3.181 169 118 185 3.653 100,00%

Risposta Positiva 2.699 124 88 118 3.029 88,65%

Risposta Negativa 331 7 13 37 388 11,35%

3.030 131 101 155 3.417 100,00%

Risposta Positiva 3.123 165 111 168 3.567 97,09%

Risposta Negativa 75 6 9 17 107 2,91%

3.198 171 120 185 3.674 100,00%

Gruppo Risposta L12 L10 LM14 LM39 Ateneo %

Risposta Positiva 6.806 365 261 271 7.703 85,20%

Risposta Negativa 1.137 39 41 121 1.338 14,80%

7.943 404 302 392 9.041 100,00%

Risposta Positiva 9.101 477 316 496 10.390 94,44%

Risposta Negativa 479 33 41 59 612 5,56%

9.580 510 357 555 11.002 100,00%

Risposta Positiva 5.731 377 235 284 6.627 71,89%

Risposta Negativa 2.220 69 83 219 2.591 28,11%

7.951 446 318 503 9.218 100,00%
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Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito ai servizi ed alle infrastrutture (aule, laboratori, 

biblioteca, ecc.)

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2019/2020 compilato dagli studenti entro il 

28 febbraio 2020
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